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RÖFIX W50
Sistem termoizolimi EPS

www.roefix.comNjë kompani e FIXIT GRUPPE

Skedë teknike qëndrim 10.03.2023

Udhëzime teknike dhe 
ligjore:

Gjatë aplikimit të produkteve tona, respektoni të dhënat në skedat teknike, të cilat janë në 
përputhje me standardet e përgjithshme dhe specifike të vendit, si dhe të merren parasysh 
rekomandimet e shoqatës kombëtare të specialistëve.

Fushat e përdorimit: Izolimi me polisterol (EPS, polisterol poroz) kombinon izolim të shkëlqyeshëm me blerje të lirë dhe 
përpunim të thjeshtë.
Materjali shkumë i lehtë prej polisteroli është i pandryshkshëm, merr flakë me vështirsi dhe 
garanton pa FCKW. Shtrese përforcuese minerale e lartë, e fortë ndaj goditjeve (Kat. II/gri) me 
trashësi specifike suvaje 3 mm.
Zona e aplikimit: ndërtesat e reja, ndërtesat e vjetra, ndërtesa të larta deri kulla të larta.
Funksion/Karakteristika: variant I leverdisshëm I izolimit. Përpunim I thjeshtë dhe racional. 
Mbrojtje termike e mirë (0,030-0,040 W/mK). Sistem izolimi i lehtë me peshë të reduktuar.
Reaksioni ndaj zjarrit:  B-s1, d0 (EN 13501) Kategoria e përdorimit rezistenca në goditje: Kat. II 
(>3 Joule).
I përshtatshëm për ndërtesa të vjetra dhe të reja.

Karakteristikat: • Izolim termik
• Mënyrë e jashtëzakonshme aplikimi
• Variante izolimi ekonomike
• Përpunim i lehtë
• Ruajtja optimale e temperatures (032/040)
• Sistem i lehtw izolimi me peshw specifike tw ulwt

Forma e furnizimit: Fiksim i sipërfaqes 6 copë/m2
I panevojshëm në rastet e mureve prej tulle në ndërtime të reja
Mure me veshje betoni vetëm në rast të verifikimeve të duhura.
Fiksim i zonave rrethuese sipas kërkesës

Këshilla të përgjithshme: Kjo skedë teknike anullon dhe zëvendëson të gjitha versionet e mëparshme.
Të dhënat e këtyre udhëzuesve teknike përkojnë me njohuritë dhe përvojën tonë praktike të 
deritanishme.
Ky informacion dhe të dhënat janë përpiluar me kujdes dhe me ndërgjegje të plotë, por pa mbajtur 
përgjegjësi për vendime ose veprime plotësuese që mund të marrë vetë konsumatori. Të dhënat 
në vetevete nuk provojnë asnjë lidhje ligjore ose detyrime të tjera anësore, dhe normalisht nuk e 
ndalojnë konsumatorin të testojë produktin për ato qëllime për të cilat edhe është prodhuar.
Produktet ROFIX si dhe të gjitha materialet përbërëse, i nënshtrohen një kontrolli të 
vazhdueshëm, me anë të të cilit garantohet një cilësi e pandryshueshme.
Stafi ynë është I gatshëm tju japë cdo ndihmë teknike në lidhje me përdorimin, përpunimin si dhe 
mund të ofrojë edhe trajnime praktike në lidhje me përdorimin e produkteve tona.
Skedat tona teknike më të reja, me të dhënat aktuale, mund ti gjeni edhe në faqen tonë të 
internetit (www.roefix.com), ose mund të kërkohen edhe pranë filjaleve rajonale në vënd.


